
Fragebogen zum Radverkehrskonzept
der Stadt Zossen

1. Zu welcher Altersgruppe gehören Sie?

Für die Stadt Zossen wird aktuell ein Radverkehrskonzept erarbeitet.
Dabei soll die Bevölkerung frühzeitig in den Bearbeitungsprozess einbezogen werden.

Wir bitten Sie daher, den nachfolgenden Fragebogen auszufüllen. Stellvertretende
Angaben für Kinder sind möglich.

Ihre Rückmeldung ist uns wichtig! Das Ausfüllen des Fragebogens wird etwa 5 Minuten
dauern. Die Auswertung des Fragebogens erfolgt anonymisiert.

Wir freuen uns auf Ihre Rückmeldung und bedanken uns für Ihre Teilnahme.

< 18 Jahre > 65 Jahre18 - 40 Jahre 40 - 65 Jahre

2. In welchem Orts- bzw. Gemeindeteil von Zossen wohnen Sie?

3. Wie oft fahren Sie normalerweise mit dem Fahrrad?

Glienick

Ich komme aus ...

bitte wenden, weiter auf Rückseite
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Horstfelde

Kallinchen Schöneiche

WaldstadtFunkenmühle

Wünsdorf

Werben
Zesch a. See

höchstens 1x im Monat mehrmals im Monat mehrmals in der Woche täglich

Lindenbrück 

Nächst Neuendorf 

Neuhof

Nunsdorf

SchünowDabendorf

5. Nennen Sie bis zu 4 Straßen oderWege, die Sie in Zossen am häufigsten
mit dem Rad nutzen.

bis 1 km über 1 bis 3 km über 5 bis 10 kmüber 3 bis 5 km über 10 km

4.Welche Entfernung legen Sie üblicherweise in etwa pro Tag mit dem Fahrrad zurück?

Zossen



Die Stadt Zossen erhebt im Zusammenhang mit der Befragung keine personenbezogenen Daten. Sofern Sie uns jedoch den Fragebogen per E-Mail oder sonst durch einen
identifizierbaren Kommunikationsweg zuleiten, wäre eine Identifizierung Ihrer Person möglich. In diesem Fall willigen Sie ausdrücklich freiwillig mit der Übermittlung in die kurzfristige
Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten ein. Die Einwilligung ist mit Wirkung für die Zukunft widerrufbar. Jede Verarbeitungstätigkeit bis zum Zeitpunkt des Widerrufs bleibt
rechtmäßig. Gern können Sie den Fragebogen auch anonym übergeben, bspw. am Verwaltungssitz oder durch die Nutzung einer anonymen E-Mail-Absender-Adresse.
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6. Für welche Zwecke und wie oft nutzen Sie das Fahrrad üblicherweise?

Fahrt zur / von Kita

Fahrt zur / von Schule

(fast) immer häufig selten nie

zum Einkaufen

Fahrt zur / von Arbeit

zur Freizeitgestaltung

8. Inwieweit stimmen Sie den folgenden Aussagen zu?

trifft zu
trifft
eher zu

trifft eher
nicht zu

trifft
nicht zu

Als Radfahrer*in
fühle ich mich sicher.

Ich kommemit dem Rad
gut zu meinen Zielen.

Vorh. Radverkehrsanlagen
sind benutzerfreundlich.

Es gibt ausreichend gute
Radverkehrsanlagen.

Es gibt ausreichend Abstell-
möglichkeiten für Fahrräder.

zum / vom Bahnhof

Sonstige

Die vorh. Abstellmöglichkeiten
sind benutzerfreundlich.

kann ich nicht
beurteilen

9. Gibt es Ziele in Zossen, deren Erreichbarkeit mit dem Fahrrad verbessert werden sollte?

10. Gibt es besondere Problempunkte im Radverkehrssystem in Zossen?

7. Was ist ihr Hauptzielort, wenn Sie mit dem Fahrrad in Zossen unterwegs sind?

(z.B. Grundschule Dabendorf, Supermarkt XY Zossen, Arbeit in Wünsdorf, ...)




